UNIVERZITET U TUZLI
FILOZOFSKI FAKULTET
Odsjeci: Razredna nastava i Predskolski odgoj

Test za prijemni ispit iz MATEMATIKE (09.07.2015. godine)
Grupa A

Test sadrsi 10 zadataka. Svaki zadatak mora imati zaokruZeno slovo ispred jednog od ponudenih odgovora.
Taan odgovor nosi 2 poena, a netatan 0 poena.

1.

10.

. Rjegenje jednadzbe

. Vrijednost izraza {[2?1 : f

Rastavljanjem na proste faktore (¢inioce) izraza: (2x — 1)2 — z (z — 4) — 28, dobije se:
a) (2z-1)(2z+1) b)3(z-3)(z+3) ¢)3@B-2)(x+3) d) (z +2)%.

3—z z—1

z—1 =z-1 =~ =z-2
ajr=1 " b)xz=2 c)x=-2 d) nema rjesenja.

je:

. Rjesenje nejednadzbe 4z (x —2) + 5z —1 <z +4 -2z (1 —2x) je:

a) (-3,400)  b) [-3,400) ¢ (-00,—3)  d) nema rjesenja.

)_3] . 8}0,25 je:

a) 4 b) 3 c) d) 2

=

Za rjesenja jednadzbe (z — 2)2 + (2z + 3)2 = 13 — 4z vrijedi da su:
a) oba manja od -2 b) oba veéa od -2 ¢) jedno manje, a drugo veée od -2 d) oba jednaka -2
Ako su duzine stranica pravougaonika: a =51 b =12, onda je duzina njegove dijagonale:

a) 13 b) 14 c)15 d) 16

Ako je zapremina kocke V' = 64cm?, tada je njena povrsina:
a) P = 24cm? b) P = 36em? ¢) P = 48cm? d) P = 96cm?

z_¥_—_3
. Rjesenje sistema jednadzbi: 52 8, _ 151 } je:

gt 3 3
a)z=9,y=9 b)z=18,y=6 c)z=6y=18 d)z=0,y=2

. Ako se jedan isti broj x doda brojniku, a oduzme od nazivnika razlomka %, dobije se rezultat 2. Broj

x Je:

a)r =4 b)x =5 c)zx=6 d)z=-1

Cijena knjige od 40 KM je snizena na 32 KM. SniZenje ra¢unato u procentima iznosi:
a) 20% b) 15% c) 10% d) 5%
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1. ZaokruzZi pravilno napisan oblik!
a) Jadransko more
b) jadransko more
¢) jadransko More
d) Jadran-sko more

2. Tacka se uvijek stavlja:
a) na pocetku recenice
b) prilikom nabrajanja
¢) nakraju upitne re¢enice
d) na kraju jedne ili viSe izjavnih re¢enica

Zaokruzi tatan odgovor!

3. Zaokruzi pravilno napisane skracenice za metar, litar i gram
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4. ZaokruZi pravilno napisano!
a) svijet - svjetovi, brijeg - bregovi
b) svijet - svijetovi, brijeg - brijegovi
c) svijet - svetovi, brijeg - bregovi
d) svijet - svijetovi, breg — brijegovi

5. U rijecima: gipka, hljepci¢, potpis — izvriena je glasovna promjena:
a) Jednacenje suglasnika po mjesto tvorbe
b) Prva palatalizacija
c) Prelazak I>o0
d) Jednacenje suglasnika po zvu¢nosti

Zaokruzi tacan odgovor!
6. Genitiv jednine imenice radio glasi:

a) radija
b) radia



(Zaokruzite tatan odgovor)

7. Prvo lice jednine u potencijalu/kondicionalu I glasi

a) jabidosla

b) jabih dosla

c¢) jabih dosla

d) jabijah dosla

e) jadodoh
(Zaokruzi tacan odgovor)

8. Setao je gradom gledajuéi izloge. Navedena recenica je:
a) prosta reCenica
b) prosirena recenica
¢) slozena reCenica
(Zaokruzite tacan odgovor!)

9. Tursko-bosanski rje¢nik Potur $ahidiju sastavio je :
a) Muhamed Hevai Uskufi

b) Mehmed-beg Kapetanovi¢ Ljubusak

¢) Safet-beg BaSagi¢

(Zaokruzite tatan odgovor)

10. Pravilno napisan upravni govor je:

a) Majka mi reCe, ,,Donesi mi malo cvijeca za vazu™.
b) Majka mi rece:, ,,Donesi mi malo cvijeca za vazu™.

¢) Majka mi re¢e: ,,Donesi mi malo cvijeca za vazu®.

(Zaokruzite tacan odgovor)



